



В Калуге в преддверии Дня солидарности в борьбе с терроризмом проведены встречи с детьми и молодежью

Ежегодно 3 сентября в нашей стране отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта памятная дата призвана объединить усилия государства и общества, направленные на противодействие этим жестоким преступлениям. В преддверии этой даты сотрудники калужского управления Следственного комитета встретились с учащимися и студентами.

Самыми маленькими слушателями стали ученики третьего класса, которые с интересом участвовали в беседе на тему безопасности несовершеннолетних, высказывали свои мнения и предположения. Следователи раздали школьникам памятки по безопасности.

Будущие специалисты по информационным ресурсам и системному администрированию - студенты первого курса калужского колледжа прослушали информацию о профилактике вовлечения молодежи в террористическую и экстремистскую деятельность, правилах поведения при угрозе или нападении террористов.

Изображения



02 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/Protivodejstvie-terrorizmu-i-ekstremizmu/item/1720646>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области
